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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми випускної роботи. В сучасній економіці управління 

ефективністю діяльності підприємства інфраструктури водного транспорту і 

методи її оцінки є найбільш важливими елементами успішної організації 

бізнесу і підвищення ефективності його функціонування. Недостатня увага до 

даної проблеми може привести до збиткової діяльності компанії 

інфраструктури водного транспорту і навіть до її банкрутства. 

Водний транспорт є одним з найважливіших інфраструктурних 

підрозділів загальногосподарського комплексу. Він обслуговує всі сфери 

господарської діяльності країни: промисловість, будівництво, сільське 

господарство, торгівлю та ін. В сферу діяльності водного транспорту входять 

забезпечення доступу матеріального виробництва до необхідних ресурсів 

шляхом їх переміщення, видобуток нерудних корисних копалин, перевезення 

пасажирів з різних напрямків, в т. ч. туристичним і екскурсійно-прогулянковим. 

Благополучний фінансовий стан - найважливіша умова ефективного 

функціонування підприємств водного транспорту. Для його досягнення 

необхідно забезпечити постійну платоспроможність, ліквідність балансу, 

фінансову незалежність і високу результативність господарювання. Фінансовий 

стан відображає здатність підприємств водного транспорту фінансувати свою 

поточну діяльність і розвиток, постійно підтримувати свою платоспроможність 

і інвестиційну привабливість. Для цього вона повинна мати достатній обсяг 

капіталу, оптимальну структуру активів і джерел фінансування. інфраструктура 

водний транспорт діяльність 

У сучасних умовах для ефективного управління організацією необхідно 

знати, де саме виникають і поглинаються витрати, які напрямки діяльності 

приносять найбільший дохід і прибуток. Не менш важливо використовувати 
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засоби таким чином, щоб доходи перевищували витрати, забезпечуючи тим 

самим стабільну платоспроможність і зростання рентабельності. 

Таким чином, ефективне використання наявних ресурсів, нарощування 

обсягів транспортної продукції, зниження їх собівартості є основою для 

збільшення прибутку, формування фінансових ресурсів в обсязі, необхідному 

для підвищення ефективності діяльності підприємств водного транспорту. 

Що стосується ефективності діяльності підприємств водного транспорту, 

то сучасні матеріали публікуються в основному тільки на базах вищих 

навчальних закладів. До авторів, що розкривають економіку підприємств 

водного транспорту, відносяться: Н. Н. Зеленов І. В. Качанов, М. В. Ковбатюк, 

В. Лернер, А. Д. Молокович, Т. А. Пантина, С. А. Шавілков, та ін. 

Метою дослідження є розгляд теоретичних аспектів та пошук шляхів 

підвищення ефективності діяльності підприємства (на прикладі ДП «Морський 

торговий порт «Южний»»). 

Об'єкт дослідження - ефективність діяльності підприємства ДП 

«Морський торговий порт «Южний»». 

Предмет дослідження – практичні та теоретичні методи підвищення 

ефективності діяльності підприємства ДП «Морський торговий порт 

«Южний»». 

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлено та вирішено такі 

задачі: 

- розглянуто теоретичні аспекти ефективності та фактори, що впливають на 

ефективність діяльності підприємств інфраструктури водного транспорту; 

- проаналізовано ефективність діяльності підприємства за основними техніко-

економічними показниками на прикладі ДП «Морський торговий порт 

«Южний»»; 

- запропоновано заходи для підвищення ефективності діяльності ДП 

«Морський торговий порт «Южний»». 

Інформаційною базою дослідження послужили законодавчі акти та 

нормативно-правові акти України, монографії та періодичні видання з теми 
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дослідження, аналітична інформація, річна фінансова звітність ДП МТП 

«Южний» (форма №1 (баланс), форма №2 (звіт про фінансові результати 

підприємства)). 

В процесі написання випускної кваліфікаційної роботи 

використовувалися наступні методи дослідження - порівняльний, 

розрахунково-аналітичний, методи фінансового аналізу. 

Публікації та апробація результатів дослідження: За результатами 

виконання кваліфікаційної роботи магістра опубліковано 1 статтю: Шляхи 

підвищення ефективності // Науковий студентський вісник. Одеський 

національний економічний університет. Факультет економіки та управління 

підприємництвом. – 2017. - № 27. - С. 170-172. 

Наукова новизна роботи полягає в теоретичному узагальненні факторів 

та шляхів підвищення ефективності діяльності підприємства та розробці 

прикладних заходів з підвищення ефективності діяльності ДП МТП «Южний». 

Практичне значення результатів може бути використане в діяльності 

ДП МТП «Южний» для підвищення фінансових результатів та ефективності 

роботи підприємства в цілому. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (51 

найменування) та 1 додатку. Загальний обсяг роботи становить 78 сторінок. 

Основний зміст викладено на 71 сторінці. Робота містить 21 таблицю, 7 

ілюстрацій. 
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ВИСНОВОК 

 

 

В якості мети випускної кваліфікаційної роботи були аналіз і розробка 

заходів щодо підвищення ефективності діяльності транспортного підприємства. 

Дана мета була досягнута за допомогою вирішення поставлених завдань: 

- були вивчені теоретичні та методичні підходи оцінки ефективності 

діяльності сучасного підприємства 

- проведено аналіз фінансово - господарської діяльності 

підприємства  

- дана оцінка ефективності діяльності ДП «Морський торгівельний 

порт «Южний»» 

- розроблено заходи щодо підвищення ефективності роботи ДП 

«Морський торгівельний порт «Южний»» 

- проведений розрахунок економічної ефективності пропонованих 

заходів. 

При розрахунку показників ефективності результат діяльності може бути 

виражений виробничим результатом, тобто обсягом виробленої продукції 

(робіт, послуг), а також величиною виручки від її продажу; фінансовим 

результатом, тобто валовим прибутком, прибутком від продажів, прибутком до 

оподаткування, чистим прибутком та іншими розрахунковими показниками 

прибутку. 

Система показників ефективності виробництва, яка надана в роботі дає 

всебічну оцінку використання всіх ресурсів підприємства і містить усі 

загальноекономічні показники. 

Спираючись на теоретичні висновки першого розділу, в аналітичній 

частині проекту був проведений аналіз господарської діяльності і дана оцінка 

ефективності підприємства ВАТ ДП «Морський торгівельний порт «Южний»». 
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Основним видом діяльності порту є надання послуг по вантажно 

розвантажувальних робіт і комплексного обслуговування флоту безпосередньо 

в порту. 

Аналіз показників ефективності діяльності ДП «Морський торгівельний 

порт «Южний»»показав, що за основними техніко-економічними показниками 

діяльності в 2016 р спостерігається збільшення значень. Це говорить про те, що 

підприємство успішно функціонує і розвивається. Темп зростання виручки в 

2016 році склав 135,06% до рівня 2014 року. Це говорить про те, що ресурси 

компанії використовуються ефективно, віддача з кожної гривні, вкладеної в 

компанію, зростає. На підприємстві зросла середньорічна заробітна плата 

працівників, підвищився прибуток підприємства. 
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